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Блок-пости та оточений
кулеметниками Кремль: Москва
готується до параду
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  4 травня 2026, 21:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
У Москві виставили блок-пости та оточили Кремль кулеметниками

На стінах та будівлях Кремля, включаючи Спаську
вежу, розмістили бійців із кулеметами та
снайперськими гвинтівками.
У Москві посилили заходи безпеки напередодні відзначення Дня Перемоги
9 травня через загрозу атаки з боку України. На в'їзді до міста встановили
блок-пости, а до Кремля підігнали броньовики та позашляховики з
кулеметами. Фото та відео публікує ВЧК-ОГПУ.

Зазначається, що силовики також перекрили вхід на Червону площу, де
має пройти парад та очікується виступ глави Кремля Володимира Путіна.
На стінах та будівлях Кремля, включаючи Спаську вежу, розмістили бійців
із кулеметами та снайперськими гвинтівками.

Міноборони раніше повідомило, що парад Перемоги у Москві вперше з 2007
року пройде без військової техніки. Прес-секретар президента Дмитро
Пєсков пояснив скорочення формату "оперативною обстановкою" та
загрозою з боку ЗСУ.

Як повідомлялося, Путін дзвонив американському колезі Дональду Трампу і
висловлював готовність оголосити перемир'я з Україною на 9 травня, проте
її президент Володимир Зеленський заявив, що хоче довгострокового
припинення вогню, а не на кілька годин. 4 травня він припустив, що
українські дрони пролетять на параді у Москві.

Як писали ЗМІ, перед парадом Перемоги москвичів та гостей столиці
очікують тотальні блокування мобільного інтернету, які поширяться не
лише на центр міста, а й на всі райони в межах МКАДу. Більш потужні в
порівнянні з колишніми обмеження торкнуться відправлення СМС і навіть
білі списки.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ,  МОСКВА,  ПАРАД

Помічник президента РФ Юрій Ушаков раніше заявив, що на День Перемоги
до Москви прибудуть іноземні державні діячі. Однак їхній точний список
досі не озвучений. За даними Кремля, про візит повідомили президент
Казахстану Касим-Жомарт Токаєв та прем'єр-міністр Словаччини Роберт
Фіцо. При цьому останній заявляв, що не буде на військовому параді на
Червоній площі. Водночас, свою участь підтвердив президент Білорусі
Олександр Лукашенко.

Нагадаємо, Росія оголосила одностороннє "перемир'я" з 8 по 9 травня.  У
Міноборони РФ заявили, що у разі спроб України реалізувати плани з метою
зриву святкування дня перемоги Збройні сили РФ нанесуть удар у
відповідь по центру Києва.

Як повілдомлялося, президент України Володимир Зеленський заявив, що з
українською стороною ніхто не зв’язувався та не пропонував припинення
вогню на 9 травня.

Тривожний парад у Москві: що задумав Київ
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